



一场“半马”爱上“金码”

——“德晟”杯2023第三届“沿着黄河去码头”全国半程马拉松赛掠影

□记者 张明军
通讯员 谷云凯 刘亚男 报道

4月16日,“德晟”杯2023第三届“沿着黄河去码头”全国半程马拉松赛鸣枪开赛,来自五湖四海的2500名参赛选手和志愿者相约码头,以黄河为媒,共赴春约。

上午8点08分,“沿着黄河去码头”全国半程马拉松准时发令。此次比赛共设置半程马拉松(21.0975公里)、迷你健身跑(约5公里)两大组别。起跑地点和终点均设在邹平市码头镇经济开发区,赛道大部分设在黄河大坝沿线,风景秀丽,迷你健身跑为

环镇生态通道西线,半程折返点设在黄河梯子坝。

绚烂的沿黄美景给不少跑者留下了深刻的印象,参赛队员们表示,码头的赛道舒服,风景优美,沿途群众的热情和组委会的精心安排让队员们深受感动,通过这次马拉松比赛熟悉了码头,也喜欢上了码头镇怡人的自然风光。

为增加跑者沉浸式的体验感,赛事同步推出以“黄河大集”为主题的“金码优品”半马“展览+消费”活动。现场,队员们能体验到一场集文旅产品、农副产品、码头美食于一体的展销盛会。让参赛队员们体验到了码头文化,感受“金码大地”的无限可能,缘起一场“半马”而爱上沿黄“金码”。



鸣枪开赛。



“金码优品”展示,让参赛队员了解码头文化。



队员在赛道上奔跑。



黄河岸边梯子坝。